

Отзыв

научного руководителя доктора педагогических наук, профессора
Ильгиза Миргалимовича Синагатуллина
об аспирантке Эльмире Раисовне Васильевой

Эльмира Раисовна Васильева окончила Бирский государственный педагогический институт в 1999 году по специальности «Иностранные языки» и получила квалификацию «Учитель английского и немецкого языков средней школы».

В 2014 году Э.Р. Васильева поступила в аспирантуру Бирского филиала ФГБОУ ВПО «Башкирский государственный университет» на заочную форму обучения по направлению 44.06.01 - Образование и педагогические науки. На третьем курсе была переведена в аспирантуру ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет» (г. Уфа).

В настоящее время Э.Р. Васильева является старшим преподавателем кафедры гуманитарных и социально-экономических наук в Октябрьском филиале ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет». Преподает дисциплину «Иностранный язык» для студентов по программе бакалавриата по направлению 21.03.01 «Нефтегазовое дело»; 15.03.02 «Технологические машины и оборудование»; по программе специалитета 21.05.06 «Нефтегазовая техника и технологии» и «Иностранный язык делового и профессионального общения» по программе магистратуры 21.04.01 «Нефтегазовое дело». С 2015 по 2018 гг. вела подготовку слушателей школы русского языка, на базе которой обучались учащиеся из зарубежных стран.

В течение 2014-2021 гг. Э.Р. Васильева занималась подготовкой диссертации, публиковала результаты своего исследования в научных журналах, принимала активное участие во всероссийских и международных научно-практических конференциях, проводимых в различных вузах. Э.Р. Васильевой опубликовано 27 статей по теме исследования, в т.ч. 6 статей в российских рецензируемых журналах, включенных в перечень ВАК МОиН РФ, 5 статей в сборниках научных конференций, включенных в международную реферативную базу данных Web of Science. Опубликованы и внедрены в учебный процесс два учебных пособия по теме диссертационного исследования. С отличием сдала кандидатские экзамены по дисциплинам «История и философия науки», «Иностранный язык». Экзамен по специальности 13.00.08 «Теория и методика профессионального образования» сдан на оценку «хорошо». В период подготовки диссертации соискателем было проанализировано большое количество источников на русском и иностранном языках по исследуемой проблеме.

В 2017 году Э.Р. Васильева стала руководителем Клуба межнационального общения «Все мы разные – все мы равные» в Октябрьском филиале УГНТУ, где сегодня осуществляет образовательную, воспитательную и научную работу со студентами. В 2018 году закончила дистанционные курсы профессиональной переподготовки по программе «Методика преподавания русского языка как иностранного» в АНО ДПО «Учебный Центр русского языка» в МГУ им. Ломоносова. Ежегодно обучается на курсах повышения квалификации. Среди последних можно отметить: «Электронно-информационная образовательная среда университета» (с использованием дистанционных образовательных технологий) и «Педагогика в сфере среднего профессионального образования».

В ходе работы над диссертацией Э.Р. Васильева проявила себя в качестве

серьезного, самостоятельного и ответственного исследователя, способного решать поставленные перед ней научные задачи. Проявляла высокую заинтересованность, работоспособность, целеустремленность, организованность, требовательность к подготовке своего исследования. Сказанное позволяет считать возможным допустить Эльмиру Раисовну Васильеву к защите по специальности 5.8.7 – методология и технология профессионального образования

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики и методики
дошкольного и начального образования
Бирского филиала ФГБОУ ВО
«Башкирский государственный университет»

20.09.2021 г.

Почтовый адрес организации:
452450, Башкортостан, г. Бирск, ул. Интернациональная, 10
Телефон(факс): +7(34784)4-04-55

e-mail: academy@birsk.ru; siniledu@gmail.com



[Handwritten signature]
И. М. Синагатуллин

[Handwritten signature]
И. М. Синагатуллин И. М.
ЗАВЕРЯЮ.

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА
ДОКУМЕНТАЦИОННОГО, КАДРОВОГО И
ПРАВОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

[Handwritten signature]
О. А. ВАСИЛЬЕВА.